
Název VP I. nebo II. stupeň Anotace

Anglická konverzace I. stupeň V lekcích volitelného předmětu Anglická konverzace budou žáci rozvíjet podle  dosažených znalostí a dovedností 
své komunikativní kompetence. Záměrem je posílení a rozšíření slovní zásoby a používání  ustálených frází v 
reálných situacích, při hrách a každodenních činnostech. Výslovnost a intonace budou rozvíjeny poslechem a 
interpretací textů, rýmů a písní. Také se budou žáci  seznamovat s anglickými reáliemi  (každodenní život, škola, 
svátky…) Bude podporováno jejich sebevědomí v aktivním používání angličtiny a vztah k cizímu jazyku 
prostřednictvím hravých interaktivních metod a forem výuky při používání moderních didaktických pomůcek .

Nebojím se matiky (doučování pro slabší děti) I. stupeň Předmět Nebojím se matiky je určen primárně dětem, které mají potíže s matematikou. Je zaměřen na rozvoj 
pozitivního vztahu k matematice u mladších žáků. Jeho cílem je odstranit strach z matematiky a posílit matematické 
sebevědomí dětí. Výuka bude zaměřena na rozvoj základních matematických dovedností, na  rozvoj schopností  
řešit problémy a porozumět základním matematickým pojmům zábavnou formou. Výuka bude dětem pomáhat 
překonávat obavy z matematiky, podporovat tvořivost a povede děti k aktivnímu a radostnému objevování světa 
matematiky. V hodinách bude kladen důraz na individuální potřeby žáků, práci s chybou a pozitivní motivaci. 

Nebojím se češtiny (doučování pro slabší děti) I. stupeň Předmět nebojím se čestiny je určen pro žáky, kteří se potýkají s výukovými obtížemi v oblasti českého jazyka, jsou 
nejistí a mají potíže s jazykovými dovednostmi.  Cílem je vytvořit dětem bezpečné a podporující prostředí, ve kterém 
se děti zbaví strachu z českého jazyka, a získají důvěru ve své schopnosti. Ve výuce si děti budou osvojovat 
základní jazykové dovednosti, jako je správný pravopis, gramatika a slovní zásoba. Důraz bude kladen na 
individuální přístup a pozitivní zpětnou vazbu. Tento předmět je vhodný pro všechny, kteří mají s osvojením 
základního učiva českého jazyka problémy. Cílem tohoto předmětu je zlepšit nejen základní jazykové dovednosti 
žáků, ale také posilovat jejich motivaci pro další výuku českého jazyka. 

Pohyb a zdraví I. stupeň Předmět Pohyb a zdraví je zaměřen na rozvoj tělesné zdatnosti, osvojení si základních pohybových dovedností a 
prohloubení vědomostí o zdarvém životním stylu. Cílem je vzbudit v dětech pozitivní vztah k pohybu, pochopit 
význam pravidelné fyzické aktivity pro zdraví a duševní pohodu a rozvíjet návyky vedoucí ke zdravému způsobu 
života. Výuka bude kombinovat praktické pohybové aktivity s teoretickými poznatky o výživě, regenaraci, prevenci 
úrazů a správné hygieně. Předmět se bude snažit přispívat ke komplexnímu rozvoji  osobnosti a povede žáky k 
odpovědnému přístupu k vlastnímu zdraví. Děti se prostřednictvím her, cvičení a pohybových aktivit učí vnímat 
pohyb jako přirozenou součást života a důležitý prostředek k udržení zdraví. Děti se budou  rovněž učit vzájemné 
spolupráci a fair play. 

Přírodovědné činnosti I. stupeň Předmět je určen pro ty, kteří mají kladný vztah k přírodě a chtějí se seznámit se základy chovatelství a péče o 
zvířata, se základy zahradnictví a péče o rostliny, se základy ochrany přírody, se základy přírodních věd 
prostřednictvím praktických činností a her. Cílem předmětu je rozvíjet u dětí zájem o přírodní vědy, prohlubovat 
základní znalosti o přírodě, rozvíjet dovednosti v oblasti pěstování rostlin a chovu zvířat, jejich ošetřování a ochrany, 
získat povědomí o důležitosti ochrany přírody a základních principech udržitelného rozvoje, podnítit u dětí zájem o 
přírodu a rozvijet jejich odpovědnost za životní prostředí.

Příprava k přijímacím zkouškám z ČJ (5. ročník) I. stupeň V rámci volitelného předmětu se budeme připravovat na úspěšné zvládnutí přijímacích zkoušek na osmiletá 
gymnázia.
Ve výuce budeme rozvíjet logické myšlení, práci s textem, jazykové dovednosti a práci s časem s využitím různých 
forem práce a her. 
Součástí výuky bude pravidelná domácí příprava.

Příprava k přijímacím zkouškám z M (5. ročník) I. stupeň V tomto volitelném předmětu bude probíhat procvičování a příprava na přijímací zkoušky s rozšiřující výukou 
probíraného učiva. Rozvíjení logického myšlení, řešení slovních úloh a matematických testů.  Důležitá bude také 
práce s textem ke správnému pochopení zadaného úkolu.



Logická a matematická gramotnost I. stupeň Předmět logická matematika navazuje na získané znalosti a dovednosti v předmětu matematika a prohlubuje je. 
Pracováno bude s náročnějšími a komplexnějšími úlohami včetně těch, které se vyskytují na matematických 
soutěžích, ale také s různými méně tradičními matematickými hlavolamy a základy kombinatoriky. 
Předmět rozvíjí intelektuální schopnosti žáků, jejich paměť, představivost, tvořivost, abstraktní myšlení a schopnost 
logického úsudku. Současně přispívá k vytváření určitých rysů osobnosti jako je vytrvalost, pracovitost a kritičnost. 

Digitální technologie a robotika I. stupeň Předmět seznamuje žáky se světem digitálních technologií zábavnou a hravou formou. Prostřednictvím blokového 
programování se naučí základní principy algoritmického myšlení a logického uvažování. Žáci budou programovat 
různé typy robotů, řešit úkoly, překonávat překážky a rozvíjet svou tvořivost i týmovou spolupráci. Předmět 
podporuje praktické dovednosti, kreativní přístup k technologiím a připravuje děti na budoucnost v digitálním světě.

Učíme se řemeslům - příprava pokrmů, manuální práce I. stupeň Předmět klade důraz na praktické učení, kreativní vyjádření a rozvoj základních životních dovedností pro budoucí 
život. V průběhu roku děti získají zkušenosti ze tří oblastí polytechnické výchovy a budou rozvíjet své kulturní 
povědomí. Vystřídají se ve vaření, které děti přivede mimojiné k zdravému životnímu stylu a zdravé výživě, vyzkouší 
si také ruční a technické práce, které budou u dětí rozvíjet jemnou motoriku, trpělivost, zručnost a kreativitu. Každá 
aktivita je navržena tak, aby dětem přinášela radost a zároveň rozvíjela jejich dovednosti a schopnosti a bude 
uzpůsobena věkovému složení skupiny.

Čtenářská a pisatelská gramotnost I. stupeň Předmět je otevřen všem, kdo si chtějí hravým a přirozeným způsobem zlepšit čtenářské a pisatelské dovednosti.
Máte rádi příběhy, zajímavosti nebo komiksy? Nebo byste si přáli víc rozumět tomu, co čtete, a naučit se vyjadřovat 
své myšlenky psaním? V tom případě je tento předmět pro vás jako stvořený.
Budeme společně objevovat různé druhy textů – od dobrodružných příběhů přes články až po praktické texty, které 
potkáváme v každodenním životě. Naučíme se číst s porozuměním, hledat v textech důležité myšlenky, klást si 
otázky a zamýšlet se nad tím, co nám autor chce sdělit.
A psaní? To nebude o diktátech, ale o tvořivosti! Vyzkoušíme si vyprávění, popisy, rozhovory, krátké zprávy, 
deníkové zápisy nebo třeba vymýšlení vlastních příběhů a komiksů. Každý dostane prostor rozvíjet svůj styl a 
objevovat, co všechno se dá pomocí slov vyjádřit.
Cílem předmětu je posílit sebedůvěru dětí při čtení i psaní, zlepšit jejich schopnost pracovat s textem a rozvíjet jejich 
slovní zásobu, fantazii a kritické myšlení. Výstupem bude například vlastní sbírka textů, prezentace oblíbené knihy 
nebo autorské čtení.


